

Треће CISM регионално војно првенство и Прво првенство Војске Србије у полумаратону

И спортом до пријатељства

Спортско надметање војних полумаратонаца, у оквиру 17. ASIKS Дунавског полумаратона, отворено је свечаном церемонијом и дефилеом спортских екипа на централном тргу у Апатину

Првенство у Апатину отворио је пуковник Драган Ђини, начелник Одсека за војни спорт у Војној академији, нагласивши том приликом како и спорт представља важну карику пријатељства између припадника различитих војски и народа.

Заставу Републике Србије на јарбол подигли су капетан Дејан Поповић и професионални војник Мариана Чегар Лукић, а заставу CISM (Conseil International Du Sport Militaire) потпуковник Џералд Клајн из ОС Холандије и старији водник Никол Златева из ОС Бугарске.

Шездесет троје војних маратонаца из оружаних снага Босне и Херцеговине, Бугарске, Македоније, Црне Горе, Холандије и Србије, заједно са три стотине такмичара Дунавског полумаратона из 14 земаља, стартовало је испред Бање Јунаковић, на стази дужине 21.097 метара која је водила је до Апатина, делом градским улицама, и повратно до циља – Бање Јунаковић.

У бодовању Трећег CISM регионалног војног првенства у мушкој конкуренцији прво место освојио је Иван Каминга (Холандија) испред Пиетера Ван Беквелда (Холандија) и Зима Шупана (БиХ), док је у женској категорији бриљирала Мариана Чегар Лукић (Војска Србије) испред Амелиес Хома (Холандија) и Невене Јовановић (Војска Србије).

У екипном пласману за мушкарце најбољи резултат остварила је екипа ОС Холандије, иза које су екипе Војске Србије и ОС Македоније.

У екипном пласману за жене, прво место, испред екипа Холандије и Бугарске, освојила је екипа Војске Србије.

На победничко постоље у оквиру пласмана нација попели су се маратонци Холандије, на друго Војске Србије и треће Бугарске.

У бодовању за Прво првенство Војске Србије у полумаратону, у мушкој конкуренцији прво место освојио је Де-



НЕНАДМАШНА МАРИАНА

Трећи овогодишњу стазу полумаратона у Апатину за 1 сат 25 минута и 17 секунди, професионални војник Мариана Чегар Лукић освојила је 3 победничка пехара и окитила се са 5 медаља.

Од тога четири златне у појединачном пласману за жене 17. ASIKS Дунавског полумаратона, Првог првенства Војске Србије у полумаратону, Трећег CISM полумаратона, екипном пласману CISM полумаратона за жене и сребрном у пласману нација Трећег CISM регионалног војног првенства.



ОЧЕВИМ СТОПАМА

Петогодишњи Алекса Марић је, уз такмичаре полумаратонце, желео да опроба сопствене могућности. Син дугогодишњег репрезентативца Војске Србије у војном вишебоју и војном пентатлону и садашњег селектора репрезентације Војске Србије у војном пентатлону изјавио је да намерава да крене спортским и професионалним стопама свога оца.

јан Поповић испред Мирка Станковића и Александра Нешевског. У женској конкуренцији најбоље време, испред Невене Јовановић и Наташе Ђулафић, истрчала је Мариана Чегар Лукић.

Организатори овог веома успелог спортског такмичења су Министарство одбране, Војска Србије, Скупштина општине Апатин и Атлетски клуб Апатин. ■

Будимир М. ПОПАДИЋ